

新聞稿

澳娛綜合積極參與《感受澳門新加坡路展》 美食元素吸引新加坡旅客

(澳門, 2024年4月28日) 由澳門特別行政區政府旅遊局主辦的《感受澳門新加坡路展》日前順利落幕, 澳娛綜合度假股份有限公司(澳娛綜合)積極參與4月25日的「旅遊+會展」最新產品資訊推介及洽談會, 以及4月25至28日在新達城會議中心舉行的大型路展活動, 向當地業界、居民及旅客大力宣傳澳門「旅遊+」元素, 吸引新加坡及其他國際旅客來澳感受「世界旅遊休閒中心」作為首選目的地的魅力。現場訪客深受澳娛綜合旗下的特色住宿、米芝蓮餐飲以及獲獎無數的頂級食府吸引, 反應熱烈。

澳門特區政府旅遊局副局長程衛東、新加坡全國旅行社協會副出境主席黃喜玲、澳門貿易投資促進局行政管理委員會執行委員黃伊琳、澳娛綜合市場發展及推廣助理副總裁李小瑜等出席路展活動開幕儀式。澳娛綜合吉祥物「森仔」亦亮相路展, 吸引大批新加坡市民及旅客打卡合影。

在產品資訊推介及洽談會上, 澳娛綜合代表向新加坡旅遊業界介紹旗下豐富旅遊產品和會展資訊。藉此機會, 澳娛綜合與當地業界深入交流, 向這個全球交通樞紐取經, 進一步了解當地及國際旅客需求, 為未來推出針對性旅遊產品奠定良好基礎。

路展期間, 澳娛綜合展示旗下澳門上葡京綜合度假村及澳門新葡京的多元旅遊項目, 包括獲獎餐廳、親子藝文、社區旅遊、時尚品牌住宿等旅遊產品。歡迎瀏覽澳娛綜合官方網站了解詳情: <https://www.sjmresorts.com/tc>。

- 完 -



一眾嘉賓出席新加坡路展活動開幕儀式。



主禮嘉賓參觀澳娛綜合展位。



新加坡市民及旅客深受澳娛綜合的產品吸引。